



【►CH-1 對決！這是我們的推理！】
【CH-1 對決！這是我們的推理！】火之天王路線



* 依照顏色代表角色的對話 * 菲列克斯 * 弗瑞亞

「這是我這幾天調查的筆記，希望能幫上你一點忙。」將整理好的筆記給弗瑞亞

「嗯.....」仔細看一張張的內容

「該不會那些組織又發明很有趣～的發明呢？還是又抓到什麼很棒的 P M 呢～？」說完露出邪惡的微笑

聽完這番話的火天王回答 「**你的意思是.....？**」

「記得上一次的伏特電廠的事嗎～我在裡面呀！發現他們好像有可以強制控制 P M 的黑色寶貝球～！」

「我旁邊那隻耿鬼呀～之前還是鬼斯通的時候也是被他們控制～所以說我猜他們次元團該不會又發明了新的東東呢～」指著身旁的耿鬼

「**如果是這樣還真的傷腦筋.....**」

「像筆記上面寫到那個失蹤的居民～說什麼自己醒來在一個漆黑的地方，伸手不見五指，能呼吸卻踩不到地面的～」

「一想也知道一般人類不可能做的出來的事嘛～所以最有可能是 P M 的技能才能達到的境界～」

「據我推測～有兩種可能第一種" 利用他們的發明控制那隻PM，製造混亂之類....等等 "」

「可是呢～因為上面有提到說失蹤案開始慢慢的變少的現象～」

「所以說～第二個的可能就是" PM 本身就在作亂，次元團在尋找這個神奇寶貝，找到並成功收服，

才會讓失蹤案慢慢變少，可能是之後需要用到那隻 P M 的能力才會收服 " 當然以上兩種都是我的猜測～」

「希望這些推測也能幫上你的忙～」

「謝謝你提供的意見，希望能對這件神秘的失蹤案有幫助。」
